

Посещение Физико-технического института НПО «Физика-Солнце»

Производственные предприятия играют большую роль в дальнейшем развитии и подготовке высококвалифицированных кадров в своих областях. В связи с этим 10 декабря 2019 года студенты 4 курса 410 группы направления образования «Электроэнергетика (водное хозяйство)» факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства посетили Физико-технический институт НПО «Физика-Солнце» АН РУз. Студенты ознакомились с новейшими современными электроприборами.



**Информация ассистент кафедры электроснабжения и возобновляемых источников энергии
А. Санбетовой.**

Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.